
Poštovani autori i izdavači, dragi ljubitelji knjige, dame i gospodo, 

„Prestati čitati knjige, znači prestati misliti“, riječi velikog Dostojevskog koje 
su moto Trga od knjige, danas možda više nego ikada ranije imaju 
sudbinsko značenje.  

Živimo u vremenu digitalizacije i brzog prenosa podataka, što nam 
omogućava da dobijemo obilje korisnih informacija koje, čini se, sve manje 
razumijemo i primjenjujemo jer nam vid zamagljuju prolazne vrijednosti i 
nepodnošljiva brzina kojom danas živimo. Znanje prikljupljano hiljadama 
godina dostupno nam je lakše nego ikada u ljudskoj istoriji, ali je sve manje 
onih usmjerenih na potragu za njim. 

Zato su važne knjige. Knjige zadiru duboko ispod površine, traže od nas da 
promišljamo svijet i sebe, da spoznajemo, razumijemo i prihvatamo drugo i 
drugačije. Kroz knjige, mi učimo život.  

Zbog svega toga, predstavlja mi izuzetno zadovoljstvo što nas je i ove 
godine na Belavisti okupila knjiga. Međunarodni sajam Trg od knjige već 
gotovo dvije decenije istrajava u misiji da u Herceg Novom, gradu koji su 
mnogi veliki pisci zvali domom i inspiracijom, promoviše vrijednost pisane 
riječi.  

Gradska biblioteka i čitaonica i Sekretarijat za kulturu i obrazovanje Opštine 
Herceg Novi potrudili su se, kako ove, tako i prošle godine, u jeku 
pandemije, da pripreme program visokog kvaliteta za publiku svih 
generacija. Pored sadržaja posvećenih velikanima svjetske književnosti i 
savremenim piscima, važno je i to da posebno mjesto na Sajmu zauzimaju 
dječija i izdanja iz Boke. 

Vjerujem da ćete se složiti, u najtežim vremenima svi zajedno moramo 
čuvati kulturu, njegovati je i ulagati u nju. Kultura, kao i kultura čitanja 
knjiga, naš je odraz - ako dozvolimo sebi da je zanemarimo, ma kakva 
pošast da nas je zadesila, učinićemo grijeh, prema sebi i onima koji će doći 
za nama. 

Želim vam da uživate u Trgu od knjige i da se na ovom mjestu sretnemo i 
sledeće godine, kada ova manifestacija bude proslavljala jubilej – 20 
godina postojanja.  


